

Полвека партнерства работодателями

К своему 50-летию Региональный технический колледж в Мирном подошел в статусе лидера образования

Сегодня МРТК — один из системообразующих институтов в Западной Якутии, обеспечивающий социально-экономическое развитие региона, осуществляющий обучение по 18 программам подготовки специалистов среднего звена и 14 программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих.

Владимир Березовой



Активность колледжа ориентирована на историческое лидерство в области подготовки высококвалифицированных кадров и создание широких возможностей для реализации студенческих инициатив. Подтверждением того, что Региональный технический колледж в Мирном демонстрирует высокий темп динамики и готовность предоставлять услуги высокого качества на территории, является признание его конкурентоспособности на федеральном и международном уровне. МРТК — дважды лауреат премии Правительства РФ в области качества (2015 и 2021 гг.), лауреат премии в области качества продукции и услуг в 2017, финалист национального этапа премии СНГ за достижения в области качества продукции и услуг в 2023 году. Решению стратегических задач реальной экономики способствует сотрудничество колледжа с такими предприятиями, как АК «АЛРОСА», АО «Газпром нефть», ООО «Таас-Юрях Нефтегазодобыча» и другие. Компания мирового уровня АК «АЛРОСА», кстати, является основным работодателем выпускников колледжа в юности. За последние 50 лет колледж постоянно выстраивает партнерские связи и расширяет

перечень образовательных услуг. Так, в 2019 году на базе МРТК был создан региональный нефтегазовый профессионально-образовательный кластер, который сейчас входит в число 10 лучших среди регионов России. Также осуществляется опережающая подготовка специалистов IT-направлений: «Эксплуатация сервисных роботов», «Промышленная робототехника», «Интеллектуальные системы учета электроэнергии», «Ревёрсивный инжиниринг» и других. На базе МРТК проводятся региональные чемпионаты профессионального мастерства. В 2022 году чемпионат был проведен по 6 компетенциям: «Эксплуатация сервисных роботов», «Промышленная робототехника», «Интеллектуальные системы учета электроэнергии», «Лабораторный химический анализ», «Добыча нефти и газа», «Электрослесарь подземный». И по его итогам у колледжа 8 золотых, 7 серебряных, 6 бронзовых медалей, а также I место в рейтинге среди учреждений среднего профессионального образования Якутии. Перспективным для колледжа является развитие энергетического комплекса. Со стороны ПАО «Якутскэнерго» имеется большой интерес к сотрудничеству,

а в МРТК выстроена необходимая для этого инфраструктура, поэтому совместные проекты в данной отрасли еще впереди. Еще одним важным вектором развития колледжа становится возрастающая ответственность за развитие территории, на которой он расположен. В указе главы РС (Я) создание образовательно-производственного центра подготовки кадров для отрасли добычи полезных ископаемых республики на базе МРТК рассматривается как ключевой региональный проект, позволяющий сконцентрировать трудовой потенциал и связать его с крупнейшими работодателями в России. На данном этапе руководство колледжа проводит подготовительные работы по строительству инновационного кампуса. «Комплексность наших приоритетов в виде тесного сотрудничества и подготовки кадров для алмазной, нефтегазовой и энергетической промышленности позволит МРТК оставаться лидером еще многие десятилетия», — комментирует директор колледжа, заслуженный работник народного хозяйства РС (Я) **Владимир Березовой**.

Текст: Мария Аристова